

## 市总工会 今年10件实事服务职工

■记者 黄旭 通讯员 丁浩

本报讯 4月10日,记者获悉,经前期调研,机关部室讨论,网上征求建议、市总党组研究,市总工会决定在2019年实施服务职工10件实事。

为深入学习贯彻习近平总书记同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,认真落实中国工会十七大、省工会十四大、市工会十二大的工作部署,扎实为职工办好事、办实事、解难题,市总工会在今年实施服务职工“10件实事”:资助400名困难职工(农民工)子女圆梦大学;为1000名困难职工办理职工互助保障计

划、100名特困职工提供大病医疗救助;“送清凉”慰问高温作业一线劳动者20万人;组

织500名一线职工进行健康体检和疗休养;为女职工建设完善“阳光家园”“爱心妈咪小屋”100家;为环卫工人、快递小哥、出租车司机等户外劳动者建设完善100家“幸福驿站”;举办暖风行动招聘会30场,提供就业岗位30000个,帮

助4000人次就业;为2000名职工提供创业培训,帮助100名职工实现创业梦想;为1000名青年职工提供婚恋服务、100对青年职工举办集体婚礼;举办100场市级(行业)技能大赛,为10000名职工提供技能提升培训。

## 小区排水不畅居民忧 市政部门调整方案促疏通

■记者 陈洪

本报讯 日前,家住蓝湖绿城小区的梁先生向本报热线打来电话反映,他居住的小区由于排水设施不完善,经常出现积水的情况。雨季即将来临,希望有关部门能未雨绸缪尽早予以解决。

据梁先生和小区居民介绍,每年雨季一遇到下大雨,蓝湖绿城小区周边的道路就会大量积水。小区居民担忧,如果再次出现像去年夏季那种持续强降雨,就会发生内涝,严重影响小区居民的正常出行。因此,他们认为小区周边的市政排水规划设计方案和配套管网设施有待改善。

据了解,按照《城市排水防涝设施建设工作的通知》要求,相关部门在强化监督的同时,要加强对城市排水防涝

设施建设、运行状况的监管,将规划编制、设施建设、运行维护等方面的要求落到实处。

要严格实施接入排水管网许可制度,避免雨水、污水管道混接;加强河湖水系的疏浚和管理,汛前要严格按照防汛要求对城市排水设施进行全面检查、维护和清疏。针对蓝湖绿城小区周边市政排水设施、管网存在的问题,记者联系了市政工程处,相关工作人员给予了答复。

市政工程处相关负责人表示,蓝湖绿城小区属于相山区住建局管理,多年前,小区在规划设计的时候,主要考虑利用周围的地形、沟渠,以自流就近分散排放为原则,组织雨水排放,规划设计方案没考虑到短时间雨量大、雨势急的情况。

下一步,将临时调整小区排水系统规划设计方案,同时,争取资金力争早日疏通修复。

## 中草药就在身边 古城路小学开展课外主题活动

■记者 王陈陈  
通讯员 王杰心

本报讯 4月9日,古城路小学开展“中草药就在我们身边”课外主题实践活动。学生们在市中医医院专家和该校老师的带领下,来到相山公园的树林里寻找、认识中草药。

治疗偏头痛的典故以及扁鹊、包拯“妙手回春”的故事。现场学生无不惊叹中药的神奇。

“这是什么?是中药吗?”一位学生指着造型奇特的绿植问道。“这是苍耳子,野外随处可见。别看它长得丑、浑身都是刺,它可是治疗鼻炎、腮腺炎等疾病的良药。但是……”专家话音加重,反复提醒大家苍耳子毒性很大,切记不能乱吃。

此次活动寓教于乐,引导学生观察、了解、认识身边比较常见且具有药用价值的植物,感受中医药文化的魅力,取得了良好的成效。

## 申请住房公积金贷款 为什么必须提供担保?

为了防范住房公积金贷款风险,《住房公积金管理条例》等文件要求申请住房公积金贷款必须提供担保,这既是贷款人的义务,也是申请贷款的前提条件。

担保是指促使债务人履行债务,保障债权人的债权得以实现的法律措施。贷款担保是指为保证贷款债务履行,提高贷款偿还的可能性,降低贷款资金损失的风险,由借款人或第三人对贷款本息的偿还提供人或物的保障的一种法律措施。

当借款人违反借款合同或因财务状况恶化无法偿还贷款本息时,贷款人可以通过担保债权的实现来收回贷款本息。

由于住房公积金属于职工个人所有,在职工离退休或其他情况时必须返还给职工本人。为确保缴存住房公积金职工利益不受侵

因此,办理住房公积金贷款,必须提供贷款担保。

## 巾帼志愿者助力食博会

4月11日,巾帼志愿者在食博会展馆打扫卫生。随着2019食博会日益临近,相山经济开发区妇联组织巾帼志愿者开展“助力食博会”志愿活动。巾帼志愿者们来到食博会展馆打扫卫生、清理杂物和修剪绿化树木,将展馆及周边环境打扫一新,为食博会的举行创造干净美丽的环境。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 盛海鹰

## 濉溪县市场监督管理局 重拳整治保健市场乱象

■记者 徐志勤 通讯员 赵光明

品文号、标志以及未经批准而声称特定保健功能的普通食品等。严厉打击虚假宣传、虚假广告、制售假冒伪劣产品等扰乱市场经济秩序、欺诈消费者等各类违法行为,进一步规范保健食品市场监管秩序。

行动中,县市场监管局与公安、卫健等部门的密切协作,集中力量对保健市场进行全面清理整顿,实现信息互通、行动上互动、执法上互助,增强打击保健食品市场违法违规行为的工作合力,提升监管执法效能,切实维护好辖区保健市场经营秩序。

截至目前,县市场监管局已

检查保健食品经营单位24户、保健类店铺50个,检查宾馆、酒店等重点场所6处,发放各类宣传材料500余份,开展行政指导、行政约谈5次,开展联合执法2次,下达《责令整改通知书》6份,取缔非法宣传场所3处,立案查处案件2起,有力地净化了全县保健食品经营市场。

此外,该局还组织执法人员深入镇村、社区、老年活动中心等场所开展科普宣传活动,利用户外公示栏、电子显示屏、微信公众号、网站等方式频繁播报消费警示,增强整治行动效果,营造大众参与的良好氛围。

## 男子沉迷网络游戏 买装备花光父母20万

■记者 王陈陈 通讯员 梁影

攒下来准备买房用的首付款,麻烦一定要帮我们找回来啊!”近日,两名老人来到南黎派出所报案。值班民警经询问了解到,两名老人看中了某小区的房子,想买来给儿子结婚用,于是将20万存款打到儿子的账户上,让他去交首付。一个月过后,儿子李某却打来电话说银行卡里的

钱被盗刷了,并且已经报警,让老人不要再去报警了,在家等着就行。老两口在家坐立难安,心想着“20万不是小数目,怎么说没就没了呢”,商量后决定再报一次警。了解到事情的经过后,民警立即电话联系李某。李某称自己在外地已经报警,对于银行卡内钱被盗刷的经历却含糊其

辞,并且不愿意来到所里配合调查。通过和李某的对话,民警察觉到了异样,和丢失钱财慌张伤心的老人不同,李某表现出更多的是躲避民警的问话。经过民警调查后,事情的真相让人大跌眼镜。

在民警强大的心理攻势下,李某最终承认了钱是自己

花完的,而不是被人盗刷的事情。原来,李某沉迷于网络游戏,经常花钱充值买装备。他当天拿到钱后并没有去购房,而是在网络上购买了游戏装备以及一些奢侈品。眼看着钱花完了房没买,李某编制了一个谎言哄骗父母。知道真相的二老欲哭无泪。

## 元宝山生态陵园(公墓) 省民政厅批准合法经营性公墓



安徽省民政系统文明窗口单位  
安徽省殡葬改革示范单位 24小时服务热线 专车免费接送  
电话:0561—30244444  
地址:淮北电厂隧道西 202省道黄里北侧(徐里) http://yuanbaoshanlingyuan.com

